

Muistio

STKS Kirjastojuridiikan työryhmä

28.2.2011

Kansalliskirjasto

Läsnä: Pentti Vattulainen (pj), Pekka Heikkinen, Riitta Autere, Veera Ristikartano, Pekka Olsbo (siht.)

Esityslista

1. Avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin.

3. Seuran kuulumisia.

Iiris Karppinen aloittaa seuran sihteerinä heinäkuun alusta. Veera Ristikartano jatkaa kirjastojuridiikan työryhmässä.

Seuran taloustilanteen vuoksi matka-apurahoja ei vuonna 2011 jaeta.

4. Ilmoitusasiat.

Pohjoismaisten kirjastoseurojen tekijänoikeusryhmä kokoontui

Kööpenhaminassa, Pekka Heikkinen STKS:n edustajana mukana.

Tavoitteena vuosittainen pohjoismainen tapaaminen; ensimmäistä suunniteltiin nimellä *Digital libraries and business models*. Tapaaminen ehkä Iflan yhteydessä?

Pekka Heikkinen on valmistellut lausunnon OKM:lle Euroopan komission kertomus tekijänoikeuksien noudattamisen varmistamisesta.

5. Palaute julkisuuspäivästä

Paikalla 131 maksanutta osallistujaa, Sali oli käytännössä täynnä. Seminaarin hinnasta oli pientä epäselvyyttä, mutta kaikki reklamoineet ovat saaneet uuden laskun. Osallistujilta ja myös esiintyjiltä tuli hyvin myönteistä palautetta tapahtumasta.

6. Toukokuun yhteinen seminaari kaukopalveluryhmän kanssa

STKS:n kaukopalvelupäiville Turkuun 11.-12.5. tulee toisen päivän aamuksi sessio tekijänoikeuksiin liittyvistä asioista klo 9-11, mukaan asioita lain tulkinnasta ja tekijänoikeudesta kaukopalvelun näkökulmasta. Pekka Heikkinen pitää esityksen, toinen puhuja vielä hakusalla. OA-rinnakkaistallentaminen on mukana iltapäivässä. Jos löytyy liittymäkohta esim julkaisuarkistoihin ja juridiikkaan, niin Olsbo voisi olla mahdollinen puhuja. Olsbo tutkii asiaa.

Kommentti: asia selvinnyt, toista puhujaa ei tarvita, vaan kaukopalveluryhmä täyttää paikan omilla sisällöillään.

Kirjastojuridiikan ajankohtaispäivä 25.5. Iltapäivä 12-16, Tieteiden talo Sali 505. Sihteeri varannut salin.

Mahdollisesti EU-asiaa. Vuopala OKM:sta lupautunut puhumaan orvoista teoksista, Pekka Heikkinen EU:n digitaalisesta agendasta. Myös Pentti Vattulainen valmis puhumaan KAM juridisesta yhteistyöstä. EFFiltä pyydetään esitys kansalaisoikeuksista digitaalisessa ympäristössä.

7. Muut asiat

Seuraava kokous 8.4. klo 13.30

Sihteeri käy läpi varastokirjaston sivuille vielä olevat kirjastojuridiikan työryhmää koskevat tekstit.

8. Päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.50